
1. oldal

Feladat Bírálati szempont Adható Adott Megjegyzések

A Belovaglás munkaügetésben, 

X
X-nél állj, köszönés, majd 

megindulás munkaügetésben

C Fordulat balra

Munkaügetés

E Fordulat balra

3 X
10 méteres kiskör balra 

tanügetésben

Egyensúly és elengedettség, helyes 

hajlítottság, a kör mérete és formája.
10

X
10 méteres kiskör jobbra 

tanügetésben

B Fordulat jobbra

F Munkavágta jobb kézre

A-K-E Munkavágta

6 E

munkavágtában, a 

vágtaugrás)

Egyensúly és aláléptetés fenntartása.
10

7 H Munkaügetés átmenetben, elengedettség és az 

ügetés folyamatossága.

10

8 C Középlépés
átmenetben. Aktivitás, támaszkodás.

10

M-X-K
Átlóváltás szabadlépésben, 

hosszú száron

K Középlépés

A Állj, mozdulatlanság (4 mp.)

 Középlépés

9

5

Ló:

Bíró:Dátum, helyszín:

Lovas:

a támaszkodás elfogadása, az állj 

Támaszkodás az átmenetben.

10

10

Folytatás a 2. oldalon

A lépések és a keret nyújtása, a vállak 

lépés lovaglása.

4

1
mozdulatlanság. Egyenesség a 

középvonalon.

10

átmenetben, elengedettség és a 

vágta folyamatossága.

10
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2
Szabályosság és ütem. Hajlítottság és 

egyensúly a fordulatban.
10

Egyensúly és elengedettség, helyes 

hajlítottság, a kör mérete és formája.
10

10



2. oldal

F Munkaügetés

F-B-M Munkaügetés

M Munkavágta balra

C-H-E Munkavágta

13 E

munkavágtában, a 

vágtaugrás)

Egyensúly és aláléptetés fenntartása.
10

14 K Munkaügetés átmenetben, elengedettség és az 

ügetés folyamatossága.

10

A

X
Állj, mozdulatlanság, 

köszönés

16

Az idomítási skála betartásából 

létrejött bizalmi viszony, ló és lovas 

között.
10x2

Összesen: 170

Levonások:

1. tévesztés = -2 pont

2. tévesztés = -4 pont

3. tévesztés = Kizárás

Egyéb hibák: Hibánként 2 pont levonás

Bíró aláírása

átmenetben, elengedettség és a 

vágta folyamatossága.

átmenetben, elengedettség és az 

ügetés folyamatossága.

10

10

2025 Lovastusa
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Általános megjegyzések:

Egyenesség a középvonalon, 

egyensúly és négy lábon terhelés állj-

ban, pontosság, mozdulatlanság.

Lovas és ló összbenyomás pont

12

11

15
10

A négyszöget A-nál hosszú száron lépésben elhagyni


